

# Merboltický



## zpravodaj

č.7/2024

31.7.2024

### **Fond vodního hospodářství Ústeckého kraje**

Ačkoliv už to vypadalo, že dotaci na dofinancování projektu Rozšíření a prameniště na p.p.č.2550, k.ú. Merboltice a výměnu části vodovodního potrubí pod vodojemem nedostaneme, opak je pravdou!

Kromě dotace 1.257.815,71 Kč od Státního fondu životního prostředí nám byla Ústeckým krajem schválena také dotace ve výši 1.640.260,- Kč. Můžeme tedy nyní vyhlásit výběrové řízení na dodavatele celého projektu, který krom druhého vodojemu a nových zářezů s jímací šachtou pro zachycení vody pod vodojemem obsahuje také novou elektro přípojku a výměnu cca 300 m dlouhé části vodovodu pod vodojemem. Zda bude projekt realizován ještě v letošním roce hodně záleží na počasí, které může komplikovat přístup materiálu, jeřábu...

### **Nádoby na svoz tříděného odpadu**

Na stanovišti naproti obecnímu úřadu přibyl šedý „zvon“, na drobný kovový odpad, konzervy, plechovky... (kovový odpad větších rozměrů je stále možné odevzdávat na sběrné místo na Agrofarmě Merboltice).

Na stanoviště u bytovek byl přidán třetí kontejner na plasty. Zde bývá objem tříděného odpadu největší.

Převážně nyní v letní sezóně se stává, že jsou kontejnery před svozem plné. Pokud tomu tak je, neodkládejte prosím další odpad volně kolem plných kontejnerů, ale využijte k tomu určené žluté pytle, které se odkládají do autobusových zastávek. Pytle jsou k dispozici zdarma na úřadě.

Další žádost je k odevzdávání papírových krabic. Sešlápněte prosím krabici před jejím vložením do kontejneru. Pravidelně se stává, že když jsou kontejnery po svozu prázdné, jsou v nich naházené nesešlapané nebo nerozložené krabice, které zbytečně zabírají místo a snižují skutečnou kapacitu kontejnerů.

### **Krátký film v dlouhé vesnici Merboltice 2024**

V sobotu 7.9.2024 se bude konat další ročník merboltického filmového festivalu Krátký film v dlouhé vesnici Merboltice. Program a časový harmonogram bude v předstihu představen na plakátu a v srpnovém zpravodaji.

## **Most a brod pod vesnicí**

V době od 1.9. do 30.11.2024 na nezbytně nutnou dobu dojde k omezení provozu na hlavní silnici pod Merbolticemi. Důvodem je stavba nového mostu a brodu přes Merboltický potok. Dbejte prosím v místě zvýšené opatrnosti.

## **INFORMACE k pořízení Zprávy o uplatňování a Změny č.1 územního plánu obce Merboltice a VÝZVA k předkládání podnětů na změnu územního plánu obce Merboltice**

Již před rokem jsme informovali o záměru obce Merboltice na pořízení nového územního plánu nebo na pořízení změny územního plánu a o zahájení příjmu Vašich Žádostí o zařazení požadavku do územního plánu.

Mezi hlavní důvody tohoto záměru obce patří kromě individuálních požadavků na změnu využití jednotlivých funkčních ploch a jejich regulativů (stanovení toho, co lze nebo naopak nelze na jednotlivých plochách realizovat, stavět, provozovat atd.), především také změna a digitalizace katastrálního území (zcela nové členění katastrálního území a nová katastrální mapa po Obnově katastrálního operátu a Komplexní pozemkové úpravě) i požadavek na digitalizaci samotného územního plánu.

Obec nyní na základě usnesení zastupitelstva uzavřela dne 1.7.2024 Smlouvu o dílo na pořízení Zprávy o uplatňování a Změny č.1 územního plánu pro obec Merboltice. Nebudeme tedy pořizovat zcela nový územní plán, ale změnu stávajícího. Teď bude v první fázi vypracována Zpráva o uplatňování současného územního plánu, tedy jakési vyhodnocení, které bude obsahovat pokyny pro zpracování Změny č.1 územního plánu.

Vzhledem k tomu, že součástí Zprávy o uplatňování územního plánu obce Merboltice bude také vyhodnocení podnětů na změnu územního plánu evidovaných obcí, Vás znovu vyzývám k předkládání Vašich požadavků a podnětů na změnu územního plánu na zveřejněném formuláři - Žádost o zařazení požadavku do územního plánu (k dispozici na webu obce nebo v kanceláři úřadu). Všechny evidované podněty obec už začátkem srpna 2024 předá zpracovateli zprávy o uplatňování, který podle zákona připraví jejich vyhodnocení a předloží ho k rozhodnutí zastupitelstvu obce. Zpracovatel následně ve spolupráci s obcí zpracuje návrh Zprávy o uplatňování územního plánu obce Merboltice obsahující, krom jiného, pokyny pro zpracování Změny č.1 územního plánu akceptující podněty orgánu obce, případně veřejnosti.

Toto celé je pouze **Fáze první - zahájení prací!** Následovat budou ještě další tři složitější fáze:

**Fáze druhá: Projednání návrhu Zprávy o uplatňování územního plánu obce Merboltice**

**Fáze třetí: Návrh Změny č.1 územního plánu obce Merboltice**

**Fáze čtvrtá: Podklady pro zastupitelstvo obce k vydání Změny č.1 územního plánu obce a činnosti po jeho vydání**

Jedná se o složitý a celkem zdlouhavý proces. Výsledkem by měl být Územní plán obce, který bude aktuální a bude co nejvíce odpovídat potřebám a plánům obce a jejích obyvatel. Aby se to povedlo a skutečně tomu tak bylo, je naprosto NUTNÁ pozornost, zájem a součinnost nejen obce, ale především Vás samotných. Buďte proto prosím v tomto ohledu aktivní, nenechte to na poslední chvíli nebo pouze na zastupitelích a vedení obce. Jen vy sami znáte dokonale svou situaci, své plány a záměry do budoucna.

Pro vysvětlení, konzultace a náhled do současného územního plánu jsem Vám k dispozici.

Lukáš Tomeška